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Text de memorat: Efeseni 4:11‐12: Şi El a dat pe unii apostoli; pe alții, prooroci; pe alții, evanghelişti; pe alții, păstori 

şi învățători, pentru desăvârşirea sfinților, în vederea lucrării de slujire, pentru zidirea trupului lui Hristos, 

Duminica 

1 Petru 4:10: Ca nişte buni ispravnici ai harului felurit al lui Dumnezeu, fiecare din voi să slujească altora după darul, 

pe care l‐a primit. 

Luni 

Fapte 13:1‐3: În Biserica din Antiohia erau nişte prooroci şi învățători: Barnaba, Simon, numit Niger, Luciu din Cirena, 

Manaen, care fusese crescut împreună cu cârmuitorul Irod, şi Saul.  

2 Pe când slujeau Domnului şi posteau, Duhul Sfânt a zis: "Puneți‐Mi deoparte pe Barnaba şi pe Saul pentru lucrarea 

la care i‐am chemat."  

3 Atunci, după ce au postit şi s‐au rugat, şi‐au pus mâinile peste ei, şi i‐au lăsat să plece. 

Ioan 16:8,13: Şi când va veni El, va dovedi lumea vinovată în ce priveşte păcatul, neprihănirea şi judecata.  

13 Când va veni Mângâietorul, Duhul adevărului, are să vă călăuzească în tot adevărul; căci El nu va vorbi de la El, ci 

va vorbi tot ce va fi auzit, şi vă va descoperi lucrurile viitoare.  

Fapte 13:4: 4 Barnaba şi Saul, trimişi de Duhul Sfânt, s‐au coborât la Seleucia, şi de acolo au plecat cu corabia la 

Cipru.  

Romani 8:11: Şi dacă Duhul Celui ce a înviat pe Isus dintre cei morți locuieşte în voi, Cel ce a înviat pe Hristos Isus din 

morți, va învia şi trupurile voastre muritoare, din pricina Duhului Său, care locuieşte în voi. Fapte 1:8 : Ci voi veți 

primi o putere, când Se va pogorî Duhul Sfânt peste voi, şi‐Mi veți fi martori în Ierusalim, în toată Iudea, în Samaria, şi 

până la marginile pământului." 

Marti 

1 Cor 12:28‐31: 28 Şi Dumnezeu a rânduit în Biserică, întâi, apostoli; al doilea, prooroci; al treilea, învățători; apoi, pe 

cei ce au darul minunilor; apoi pe cei ce au darul tămăduirilor, ajutorărilor, cârmuirilor, şi vorbirii în felurite limbi.  

29 Oare toți sunt apostoli? Toți sunt prooroci? Toți sunt învățători? Toți sunt făcători de minuni?  

30 Toți au darul tămăduirilor? Toți vorbesc în alte limbi? Toți tălmăcesc?  

31 Umblați dar după darurile cele mai bune. Şi vă voi arăta o cale nespus mai bună. 

Miercuri 

Fapte 6:1‐4 : 1 În zilele acelea, când s‐a înmulțit numărul ucenicilor, Evreii care vorbeau greceşte, cârteau împotriva 

Evreilor, pentru că văduvele lor erau trecute cu vederea la împărțeala ajutoarelor de toate zilele.  

2 Cei doisprezece au adunat mulțimea ucenicilor, şi au zis: "Nu este potrivit pentru noi să lăsăm Cuvântul lui 

Dumnezeu ca să slujim la mese.  

3 De aceea, fraților, alegeți dintre voi şapte bărbați, vorbiți de bine, plini de Duhul Sfânt şi înțelepciune, pe care îi 

vom pune la slujba aceasta.  

4 Iar noi vom stărui necurmat în rugăciune şi în propovăduirea Cuvântului." 



Fapte 2:40‐47: 40 Şi, cu multe alte cuvinte, mărturisea, îi îndemna, şi zicea: "Mântuiți‐vă din mijlocul acestui neam 

ticălos."  

41 Cei ce au primit propovăduirea lui, au fost botezați; şi în ziua aceea, la numărul ucenicilor s‐au adăugat aproape 

trei mii de suflete.  

42 Ei stăruiau în învățătura apostolilor, în legătura frățească, în frângerea pâinii, şi în rugăciuni.  

43 Fiecare era plin de frică, şi prin apostoli se făceau multe minuni şi semne.  

44 Toți cei ce credeau, erau împreună la un loc, şi aveau toate de obşte.  

45 Îşi vindeau ogoarele şi averile, şi banii îi împărțeau între toți, după nevoile fiecăruia.  

46 Toți împreună erau nelipsiți de la Templu în fiecare zi, frângeau pâinea acasă, şi luau hrana, cu bucurie şi curăție 

de inimă.  

47 Ei lăudau pe Dumnezeu, şi erau plăcuți înaintea întregului norod. Şi Domnul adăuga în fiecare zi la numărul lor pe 

cei ce erau mântuiți. 

Joi 

Romani 12:4: 4 Căci, după cum într‐un trup avem mai multe mădulare, şi mădularele n‐au toate aceeaşi slujbă, 

1 Corinteni 12:12: 12 Căci, după cum trupul este unul şi are multe mădulare, şi după cum toate mădularele trupului, 

măcar că sunt mai multe, sunt un singur trup, ‐ tot aşa este şi Hristos. 

Efeseni 4:16: 16 Din El tot trupul, bine închegat şi strâns legat, prin ceea ce dă fiecare încheietură, îşi primeşte 

creşterea, potrivit cu lucrarea fiecărei părți în măsura ei, şi se zideşte în dragoste. 

Matei 10:19,20: 19 Dar, când vă vor da în mâna lor, să nu vă îngrijorați, gândindu‐vă cum sau ce veți spune; căci ce 

veți avea de spus, vă va fi dat chiar în ceasul acela;  

20 fiindcă nu voi veți vorbi, ci Duhul Tatălui vostru va vorbi în voi. 

Fapte 13:4‐5: 4 Barnaba şi Saul, trimişi de Duhul Sfânt, s‐au coborât la Seleucia, şi de acolo au plecat cu corabia la 

Cipru.  

5 Ajunşi la Salamina, au vestit Cuvântul lui Dumnezeu în sinagogile Iudeilor. Aveau de slujitor pe Ioan.  

16:6‐7: 6 Fiindcă au fost opriți de Duhul Sfânt să vestească Cuvântul în Asia, au trecut prin ținutul Frigiei şi Galatiei.  

7 Ajunşi lângă Misia, se pregăteau să intre în Bitinia; dar Duhul lui Isus nu le‐a dat voie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


